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mozno upravit’ na tvar

11 11 11 1
A - = B) 5 C) = D) - & E)1;

2. Pri vézeni telies z detskej stavebnice sa ukdzalo, ze:

AN B NN Y

Kolko ihlanov vyvazi jednu kocku?

A) 12 ihlanov B) 3 ihlany C) 6 ihlanov D) 9 ihlanov E) neda sa
urdéit’

3. Lietadlo na trase Londyn — Montreal sa 3 hodiny a 20 mintt po $tarte nachadzalo v dvoch
patinach cesty. Ako dlho po Starte sa bude nachadzat’ v troch Stvrtinach cesty, ak nadalej
poleti rovnakou rychlost'ou?

A) B) C) D) E)
6 hodin a 6 hodin a 6 hodin a 6 hodin 5 hodin a
15 minut 10 minut 5 minut 40 minut

4. Styri Gerpadla s rovnakym vykonom naplnia nadrz za 40 hodin. Kol'ko &erpadiel by sme
museli pouzit,, keby sme chceli usetrit’ 50 % casu?

A)6 B)5 C)2 D)3 E)8

5. Peter a Pavol sa rozhodli, Ze od zajtra zacnu sporit’. Peter si bude odkladat’ kazdy den 4 €
a Pavol 6 €. Po kol’kych dioch bude mat’ Pavol presne o desat’ eur viac ako Peter?

A) Po 2 diioch. B) Po 3 ditoch. C) Po 5 ditoch. D) Po 8 diioch. E) Po 10 diioch.

5-ro€. gym. I - termin
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6. Urcte, ktoré najmensie celé Cislo vyhovuje nerovnici:
2x—5 3x—4 4x — 3

— <
3 2 — 5
A) 2 B)-2 C)-1 D)0 E)1l
7. Obvod mnohouholnika na obrazku je:
- L
8 dm
I
12 dm

A) 16 dm B) 26 dm C) 32dm D) 40 dm E) Bez d’alsich

udajov to
nemozno urdcit’.

8. Do turnaja v basketbale sa zapojilo 9 druzstiev. Kol'ko zapasov sa odohralo, ak kazda dvojica
druzstiev odohrala jeden vzajomny zépas?

A) 49 B) 21 C) 36 D) 24 E) 42

9. Ktor¢ kruhové vyseky na obrazku su podobné?

3@9

A) Ziadne dva.  B) Vetky tri. C)lbaRaT. D) IbaSaT. E)IbaRas.

10. Na obrazku je polkruznica s priemerom AB.
Bod S je stred Gsecky AB.
Aké je vel'kost uhla §?

32° o

A) 62° B) 45° C) 60° D) 64° E) 40°
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